
HW85 CORSA 20mm
Cod. 600.100.000.00
HW85 STROKE 20mm • HW85 COURSE 20mm • HW8S RECORRIDO 20 mm

MORSE AUTOCENTRANTI AD INCASSO A PIANI INCLINATI A DOPPIO EFFE1TO ALIMENTATE
DA SISTEMA PNEUMATICO 0 IDRAULICO

• SELF-CENTRING DOUBLE ACTING INCLINED PLANES RECESSED CHUCKS POWERED BY A PNEUMATIC
OR HYDRAULIC SYSTEM
• ETAUX A CENTRAGE AUTOMATIQUE A ENCASTRER A PLANS INCLINES A DOUBLE EFFETALIMENTES PAR
SYSTÈME PNEUMATIQUE OU HYDRAULIQUE
• MORDAZAS AUTOCENTRANTES PARA EMPOTRAR CON PLANOS INCLINADOS BE DOBLE EFECTO ALl
MENTADAS POR UN SISTEMA NEUMATICO 0 HIDRAULICO

1
fl-o@ ~4 ©eflI

OflG ~:-~ fl’-%°i
1 82 I

170

* I’alesolura dei Ion spina va richiesla al momenlo dellordine.
* grinding of pin holes must be requested with order.
* l’oldsoge des orifices pour goupPlles doit être demond~ a lo commonde.
* 10 olssoduro de los orjic,os clovsgo debe pedirse en el momento de efectuor el pedido.
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HWB5 CORSA 20mm
Cod. 600.100.000.00 13 H I P

GRIPPER SOLUTIONS

DATI TECNICI
Pressione massimo di esercizio: ia mono pub funzionare a pressione superiore que a massima indicata nei dali teenici, a poritb di massima Forza
di serraggio. E necessario concordare con lazienda i valori.

TECHNICAL DATA
Maximum operating pressure: the chuck
con (unction at a pressure higher than the
maximum pressure given in the technical
dato in proportion to the closing torque.
The settings must be agreed with the ma
n ufocturer.

DONNEES TECHNIQUES
Pression maxi. de service l’dtou peut (onc
tionner a une pression superieure a Ia pres
sian maxi, indiqude dons les danndes tech
niques a égolite de force de serrage. II esl
nêcessaire detobhr les voleurs de concert
ovec le (obncont

DATOS TECNICOS
Presidn mdxima de ejercicio: Ia mordazo
puede Iuncionar o presión superior de lo
mdximo indicodo en los dabs tdcnscos, con
gualdod de maxima (uerzo de sujecidn. Es
necesor,o pues ocardor con Ic empreso los
valores

Corsa totole (mm)

Corsa per griffa (mm)

Corsa pistone (mm)

Volume olio per chiusura (cm3)

Volume olio per operluro (cm3)

Forzc teoricc di chiusura per griffa a 90 bar (N)

Mossimo pressione di utilizzo (bar)

Pressione di esercizia (bar)

Ripetibilitb (mm)

Peso (Kg)

Temperatura di esercizio (‘C)

Course totole (mm)

Course par griffe (mm)

Course piston (mm)

Volume d’huile pour fermeture (cm3)

Volume d’huile pour ouverture (cm3)

Force theorique de fermeture par griffe a 90 hors (N)

Pression moxi. d’utiisotion (bars)

Pression de service (bars)

RCpétobilitC (mm)

Paids (kg)

Temperature de service (‘C)

Totol stroke (mm)

Jaw stroke (mm)

Th~ton stroke (mm)

Closing oil volume (cm3)

Opening oil volume (cm3)

Jaw theoretical closing force at 90 bar (N)

Maximum operating pressure (bar)

Operating pressure (bor)

Repeotobility (mm)

Weight (Kg)

Operating temperature (‘C)

Recorrido total (mm)

Recorrido porn diente (mm)

Recorrido piston (mm)

Volumen de oceite parc cierre (cm3)

Volumen de aceite porn aperturo (cm3)

Fuerzo teOrico de cierre poro diente a 90 bar (N)

MOxima presiOn de utilizaciOn (bor)

Presión de ejercicio (bar)

Repetibilidad (mm)

Peso (Kg)

Temperoturo de ejercicio (‘C)

20

10

21.5

23.22

30.64

10400

90

2-90

0.0 10

10

5-60

20

10

21.5

23.22

30.64

10400

90

2-90

0.0 10

I0

5-60

20

10

21.5

23.22

30.64

10400

90

2-90

0.010

10

5-60

20

10

21.5

23.22

30.64

10400

90

2-90

0.010

10

5-60



HW115 CORSA2Omm
Cod. 600.104.000.00
HWI 15 STROKE 20mm • HWI 15 COURSE 20mm . HWI IS RECORRIDO 20 mm

MORSE AUTOCENTRANTI AD INCASSO A PIANI INCLINATI A DOPPIO EFFETTO ALIMENTATE
DA SISTEMA PNEUMATICO 0 IDRAULICO

SELF-CENTRING DOUBLE ACTING INCLINED PLANES RECESSED CHUCKS POWERED BY A PNEUMATIC
OR HYDRAULIC SYSTEM

ETAUX A CENTRAGE AUTOMATIQUE A ENCASTRER A PLANS INCLINES A DOUBLE EFFETALIMENTES PAR
SYSTÈME PNEUMATIQUE OU HYDRAULIQUE
• MORDAZAS AUTOCENTRANTES PARA EMPOTRAR CON PLANOS INCLINADOS DE DOBLE EFECTO ALl
MENTADAS POR UN SISTEMA NEUMATICO 0 HIDRAULICO
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* lalesalura dei Ion spina va richiesta al momento deIIordine.
* grinding of pin holes must be requested with order.
* rdesage des orifices pour goupilles doit être demonde a to commonde.
* Jo olisadura de los orificios clovijo debe pedsrse en ci momento de efectuor el pedsdo
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HW1 15 CORSA 20mm
Cod. 600.104.000.00 o n i p

GRIPPER SOLUTIONS

DATI TECNICI
Pressione massima di esercialO: Ia mona puô funzionare a pressione superioro di queue rnossima indicata nei daN Iecnici, a porTia di mossima lorza
di serragglo E’ necessaria concordare con I’oziendo I valori.

TECHNICAL DATA
Maximum operating pressure: the chuck
con function at a pressure higher than the
maximum pressure given in the technical
data in proportion to the closing torque.
The settings must be agreed with the ma
nufacturer.

DONNEES TECHNIQUES
Pression maxi. de service l’êtau petit lonc
tionner ô one pression supdrieore a Ia pres
sian maxi. indiquee dons les donndes tech
niques ô egoS ito de farce de serrage. II est
nOcessoire d’etablir les valeurs de concert
avec Ic (abricant.

DATOS TECNICOS
Presidn mdximo de ejercicio: So mordaza
puede Iuncionor a presión superior de Ia
maxima indicada en los dabs tocnicas, con
igualdod de mdxima Iuerza de sojeción, Es
necesarsa puts acordor con Jo empresa los
valores.

Corsa totale (mm)

Corsa per griffa (mm)

Corsa pistone (mm)

Volume alTo per chiusura (cm3)

Volume olio per apertura (cm3)

Forza teorica di chiusura per griffa a 60 bar (N)

Massima pressione di utilizzo (bar)

Pressione di esercizio (bar)

Ripetibilità (mm)

Peso (Kg)

Temperatura di esercizia (°C)

Course totale (mm)

Course par griffe (mm)

Course piston (mm)

Volume d’huile pour fermeture (cm’)

Volume d’huile pour otnerture (cm’)

Farce théorique de fermeture par griffe a 60 bars (N)

Pression mmd. d’utilisation (hors)

Pression de service (bars)

Répetabilité (mm)

Poids (kg)

Temperature de service (SC)

Total stroke (mm)

Jaw stroke (mm)

Piston stroke (mm)

Closing oil volume (cm3)

Opening oil volume (cm3)

Jaw theoretical dosing farce at 60 bar (N)

Maximum operating pressure (bar)

Operating pressure (bar)

Repeatability (mm)

Weight (Kg)

Operating temperature (°C)

Recorrido total (mm)

Recorrido parc diente (mm)

Recorrida piston (mm)

Volumen de aceite parc cierre (cm’)

Valumen de aceite para aperture (cm’)

Fuerza teOrica de cierre parc diente a 60 bar (N)

Móxima presiân de utilizacion (bar)

Presiân de ejercicio (bar)

Repetibilidad (mm)

Peso (Kg)

Temperatura de ejercicio (°C)

20

l0

28

105

130

30510

60

2-60

0.010

19

5-60

20

10

28

105

130

30510

60

2-60

0.0 10

19

5-60

20

I0

28

105

130

30510

60

2-60

0.010

19

5-60

20

10

28

los

130

30510

60

2-60

0.0 10

19

5-60
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HW135 CORSA 20mm
Cod. 600.106.000.00
HW135 STROKE 20mm • HW135 COURSE 20mm . HW135 RECORRJDO 20 mm

MORSE AUTOCENTRANTI AD INCASSO A PIANI INCLINATI A DOPPIO EFFE1TO ALIMENTATE
DA SISTEMA PNEUMATICO 0 IDRAULICO

SELF-CENTRING DOUBLE ACTING INCLINED PLANES RECESSED CHUCKS POWERED BY A PNEUMATIC
OR HYDRAULIC SYSTEM

ETA UXA CENTRAGE AUTOMATIQUE A ENCASTRER A PLANS INCLINES A DOUBLE EFFETALIMENTES PAR
SYSTÈME PNEUMATIQUE CU HYDRAULIQUE
• MORDAZAS AUTOCENTRANTES PARA EMPOTRAR CON PLANOS INCLINADOS DE DOBLE EFECTO ALl
MENTADAS POR UN SISTEMA NEUMATICO 0 HIDRAULICO
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* Valesolura del Ion spina va richiesla al memento dellordine,
* grinthng of pin holes must be requested with order.
* f’oWsoge des orifices pour goupiUes dolt être demondd a Jo commonde.
* Jo of,sodura de los onificios clavqo debe pedirse en el momenta de efectuor el pedido.
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HW1 35 CORSA 20mm
Cod. 600.106.000.00 (31111’

GRIPPER SOLUTIONS

DATI TECNICI
Pressione mossima di esercizio: Ia mar50 pub fuozionare a pressiane superiare di quella massima indicoia nd dati Iecnici, a parità di massima iorza

di serraggio. F necessaria concardare con lazienda valori

TECHNICAL DATA
Maximum operating pressure: the chuck
can Function at a pressure higher than the
maximum pressure given in the technical
data in proportion to the closing torque.
The settings must be agreed with the ma
nufacturer

DONNEES TECHNIQUES
Pression mmd. de service: l’Etau peut fonc
tionner 6 une pression supdrieure 6 Ia pres
sian maxi. indiqode dons les données tech
niques ô egalitd de farce de serrage. II est
ndcessaire d’dtablir Ies valeurs de concert
avec Ic lobriccnt,

DATOS TECNICOS
Preston moxima de ejercicio: Ia mordaza
puede funcianar a preston superior de ía
môxima indicado en los dabs têcnicos, con
igualdad de móxima Iuerza de sujecidn, Es
necesaria pues acordar con Ia empresa las
volores

Corsa totale (mm)

Corsa per griffa (mm)

Corsa pistone (mm)

Volume olio per chiusura (cm3)

Valume alia per apertura (cm3)

Forza teorica di chiusura per griffa 060 bar (N)

Massima pressiane di utilizzo (bar)

Pressiane di esercizio (bar)

Ripetibilitb (mm)

Pesa (Kg)

Temperatura di esercizio (°C)

Course tatale (mm)

Course par griffe (mm)

Course piston (mm)

Volume d’huile pour fermeture (cm’)

Volume d’huile pour atnerture (cm’)

Force theorique de term eture par griffe a 60 bars (N)

Pressian mmd. d’utilisatian (bars)

Pression de service (bars)

Repetabilite (mm)

Poids (kg)

Temperature de service (SC)

Total stroke (mm)

Jaw stroke (mm)

Piston stroke (mm)

Closing oil volume (cm3)

Opening oil volume (cm3)

Jaw theoretical closing force at 60 bar (N)

Maximum operating pressure (bar)

Operating pressure (bar)

Repeatability (mm)

Weight (Kg)

Operating temperature (°C)

Recorrida total (mm)

Recorrido pora diente (mm)

Recorrida piston (mm)

Volumen de aceite pore cierre (cm’)

Volumen de aceite parc aperturo (cm’)

Fuerzo teârico de cierre pore diente a 60 bar (N)

Maxima presión de utilizacion (bar)

Presiân de ejercicio (bar)

Repetibilidad (mm)

Peso (Kg)

Temperature de ejercicio (°C)

4

20

10

28

140

166

42090

60

2-60

0.0 10

28

5-60

20

10

28

140

166

42090

60

2-60

0.010

28

5-60

20

10

28

140

166

42090

60

2-60

0.0 10

28

5-60

20

I0

28

140

166

42090

60

2-60

0.010

28

5-60


